

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 6

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 11.08.2022 року

Голова: Приступа Євген Никодимович
Заступник секретаря: Худоба Володимир Володимирович

Присутні: Музика Ф.В., Левків В.І., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Голод А.П., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Борецький Ю.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Сидорко О.Ю., Ріпак І.М., Данилевич М.В., Холявка В.З., Стефанишин В.М., Худоба В.В., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Каратник І.В., Хім'як Р.І., Родак С.М.

Порядок денний:

1. Щодо місць розподілу державного замовлення по спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» між ОП 017 «Фізична культура і спорт», ОП «Фізична культура і спорт (Фізична культура різних груп населення)», ОП «Фізична культура і спорт (Фізкультурно-спортивна реабілітація)» та ОП Фізична культура і спорт (Фітнес і рекреація)» .

Доп. заступник відповідального секретаря ПК Худоба В.В.

Заступник відповідального секретаря приймальної комісії Худоба В.В. виступив з пропозицією виділити з обсягу державного замовлення на денну форму навчання спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» 90 місць на ОП «Фізична культура і спорт» факультету фізичної культури і спорту, 37 місць на ОП «Фізична культура і спорт (Фізична культура різних груп населення)» факультету педагогічної освіти, 20 місць на ОП «Фізична культура і спорт (Фізкультурно-спортивна реабілітація)», 10 місць на ОП «Фізична культура і спорт (Фітнес і рекреація)».

Постановили: Затвердити розподіл державного замовлення по спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» денної форми навчання між ОП «Фізична культура і спорт» факультету фізичної культури і спорту – 90 місць, ОП «Фізична культура і спорт (Фізична культура різних груп населення)» факультету педагогічної освіти – 37 місць, ОП «Фізична культура і спорт (Фізкультурно-спортивна реабілітація)» – 20 місць та ОП «Фізична культура і спорт (Фітнес і рекреація)» – 10 місць .

В.о. адміністратора ЄДБО Смирновському С.Б. внести в систему ЄДБО затверджені обсяги державного замовлення .

Голова приймальної комісії

Приступа Є.Н.

Заступник відповідального секретаря ПК

Худоба В.В.